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Διευθυντές/Διευθύντριες    

Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Ενημερωτικές – επιμορφωτικές συναντήσεις για τη vέα νομοθεσία για την 

Αξιολόγηση Εκπαιδευτικών και Εκπαιδευτικού Έργου Δημοτικής και Μέσης 

Εκπαίδευσης  

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας (ΥΠΑΝ) διοργανώνει ενημερωτικές-επιμορφωτικές συναντήσεις στο πλαίσιο της 

εφαρμογής των περί Αξιολόγησης Εκπαιδευτικών και Εκπαιδευτικού Έργου Δημοτικής και Μέσης 

Εκπαίδευσης Κανονισμών του 2025, όπως ψηφίστηκαν πρόσφατα από τη Βουλή των 

Αντιπροσώπων. Οι συναντήσεις απευθύνονται σε όλους/όλες τους/τις Εκπαιδευτικούς και 

όλους/όλες τους/τις Διευθυντές/Διευθύντριες των σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης 

Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης. Σκοπός των συναντήσεων είναι η 

ενημέρωση των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών για τις πρόνοιες του Νέου Συστήματος 

Αξιολόγησης Εκπαιδευτικών και Εκπαιδευτικού Έργου. Ειδικότερα, στις συναντήσεις θα γίνει 

αναφορά στις πρόνοιες της νομοθεσίας για την αξιολόγηση τόσο των εκπαιδευτικών όσο και του 

εκπαιδευτικού έργου, με εστίαση στις διαδικασίες εξωτερικής και εσωτερικής αξιολόγησης. 

Στις συναντήσεις οι Εκπαιδευτικοί και οι Διευθυντές/Διευθύντριες θα συμμετέχουν ως εξής: 

Στις συναντήσεις οι Εκπαιδευτικοί και οι Διευθυντές/Διευθύντριες θα συμμετέχουν ως εξής: 

α. Οι Εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων (περιλαμβανομένων όσων ασκούν καθήκοντα 

Διευθύνοντα/Διευθύνουσας) θα συμμετέχουν σε μία ενημερωτική συνάντηση, διάρκειας δύο 

ωρών, σε εργάσιμο χρόνο, διαδικτυακά. Η συνάντηση θα επαναληφθεί τέσσερις φορές 

σύμφωνα με το επισυναπτόμενο πρόγραμμα (βλ. Παράρτημα 1), ώστε να διευκολυνθεί η 

συμμετοχή των Εκπαιδευτικών, χωρίς να παρεμποδίζεται η ομαλή λειτουργία των σχολείων. 

Κατά την υποβολή της δήλωσης συμμετοχής, οι Εκπαιδευτικοί θα κληθούν να επιλέξουν μία 

από τις τέσσερις προσφερόμενες συναντήσεις, ανάλογα με την ημερομηνία και ώρα που 

επιθυμούν, με την έγκριση του/της Διευθυντή/Διευθύντριας του σχολείου.  

β. Οι Διευθυντές/Διευθύντριες όλων των σχολείων θα συμμετέχουν σε μια μονοήμερη διά 

ζώσης συνάντηση, σε εργάσιμο χρόνο, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο πρόγραμμα (βλ. 

Παράρτημα 2). Κατά την υποβολή της δήλωσης συμμετοχής, οι Διευθυντές/Διευθύντριες 

θα πρέπει να επιλέξουν συνάντηση που προσφέρεται στην επαρχία του σχολείου, όπου 

υπηρετούν. 
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Οι Εκπαιδευτικοί και Διευθυντές/Διευθύντριες θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή στη 

συνάντηση μέσω του προσωπικού τους λογαριασμού, στο διαδικτυακό περιβάλλον 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία 

«Εξειδικευμένα Σεμινάρια», από τις 21 Ιανουαρίου μέχρι και την 1η Φεβρουαρίου 2026. Οι 

Εκπαιδευτικοί και Διευθυντές/Διευθύντριες θα πρέπει να βεβαιωθούν ότι έχουν 

επικαιροποιημένα τα στοιχεία του προφίλ τους. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου τους στο 

διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων 

τους, υπάρχουν στην ιστοσελίδα  https://myprofile.pi.ac.cy. 

Σημειώνεται ότι με τη λήξη των εγγραφών οι Εκπαιδευτικοί που θα δηλώσουν συμμετοχή στις 

διαδικτυακές συναντήσεις, θα λάβουν στο προσωπικό τους ηλεκτρονικό ταχυδρομείο τον 

σύνδεσμο της συνάντησης.  

Για οποιεδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τους Λειτουργούς 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Δρα Ιωάννη Σακκά (22402332, sakkas.i@cyearn.pi.ac.cy) και 

Δρα Έλενα Χριστοφίδου (22402368, christofidou.e@cyearn.pi.ac.cy) 

Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις Εκπαιδευτικούς του σχολείου σας και 

διευκολύνετε τη συμμετοχή τους.  

 

 

 

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής  

Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

Δρ Γιώργος Κουτσίδης 

Αναπλ. Διευθυντής 

Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης 

 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής  

Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Δρ Έλενα Χατζηκακού 

Διευθύντρια 

Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου Κύπρου 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  
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